劇場版 『冴えない彼女の育てかた Fine』とのコラボショップ 「『冴えな い彼女の育てかた Fine』Ani-Art POP UP SHOP in AMNIBUS STOREIの開催が決定!

「AMNIBUS STORE」にて、劇場版『冴えない彼女の育てかた Fine』とのコラボショップを開催致します。



〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-4500-8789 広報担当 齋藤 直樹 info@armabianca.com

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS STORE」を運営する株式会社アルマビアンカは 「『冴えない彼女の育てかた Fine』Ani-Art POP UP SHOP in AMNIBUS STORE を開催致します!

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS STORE」を運営する株式会社アルマビアンカ(本 社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は、この度、劇場版『冴えない彼女の育てかた Fine』とのコラ ボレーションショップ「『冴えない彼女の育てかた Fine』Ani-Art POP UP SHOP in AMNIBUS STORE」を 開催致します。



2020 年 12 月 4 日(金)より「AMNIBUS STORE」にて「『冴えない彼女の育てかた Fine』Ani-Art POP UP SHOP in AMNIBUS STORE Iの開催が決定致しました。

今回のイベントでは、劇場版『冴えない彼女の育てかた Fine』の Ani-Art イラストを使用したグッズを多数先行販売する他、AMNIBUS STORE 限定購入特典の配布を予定しております。 ファンの皆様にお楽しみいただけるイベントとなっておりますので、ご来店を心よりお待ちしております。

「『冴えない彼女の育てかた Fine』Ani-Art POP UP SHOP in AMNIBUS STORE」

開催期間:2020年12月4日(金)~2020年12月27日(日)

開催場所: AMNIBUS STORE(渋谷マルイ 6 階)

住所: 〒150-0041 東京都渋谷区神南1丁目22-6 渋谷マルイ 6階

営業日:月曜日~日曜日営業時間 11:00~20:30

※状況によっては店舗営業時間の変更の可能性がございます。 詳しくは渋谷マルイの HP をご覧ください。

【新型コロナウイルス感染拡大防止】 新型コロナウイルス感染拡大防止のため、 下記、ご理解ご協力のほどお願い申し上げます。

#### ▼AMNIBUS STORE の取り組み

- スタッフのマスク着用、手洗い等の消毒を徹底致します。
- ・十分な消毒、清掃を行います。
- ・飛沫感染防止用シートやフェイスガードを使用致します。
- ・店内換気の促進の強化に努めます。

### ▼お客様へのご協力のお願い

ご入店の際はマスク着用のご協力をお願いします。

※状況によっては入店をご遠慮いただく場合がございます。

- 体調の優れないお客様は入店をご遠慮ください。
- ・入館時の手指の消毒にご協力ください。
- 店内では他のお客様から距離をとるようにしてください。
- ・レジに並ぶ際は、距離をあけてお並びください。
- ・店内でのご歓談もなるべくお控えください。

## 【イベント先行販売グッズ情報】

▼トレーディング Ani-Art 缶バッジ(全 9 種)

単品:430円(税別)/BOX:3,870円(税別)

※ブラインド仕様のため絵柄はお選びいただけません



▼トレーディング Ani-Art アクリルキーホルダー(全9種)

単品:680円(税別)/BOX:6,120円(税別)

※ブラインド仕様のため絵柄はお選びいただけません



▼トレーディング Ani-Art アクリルスタンド(全 9 種)

単品:800円(税別)/BOX:7,200円(税別)

※ブラインド仕様のため絵柄はお選びいただけません



# ▼Ani-Art クリアファイル(全 3 種) 価格:各 400 円(税別)



▼Ani-Art タペストリー(全 3 種) 価格: 各 3,000 円(税別)



▼Ani-Art 強化ガラス iPhone ケース(全 3 種) 価格:各 3,500 円(税別)



▼Ani-Art フルグラフィック T シャツ(全 3 種)

価格:各 6,480 円(税別)



※画像はイメージです。実際の商品とは異なる場合がございます。

※イベント先行販売商品は、本イベントで先行販売される商品です。 イベント開始日より、「AMNIBUS」にて受注販売も開始致します。 会場にお越しになれないお客様は、通販の利用もご検討ください。 また、「AMNIBUS」取り扱い時に、予約特典が付く可能性、付かない可能性がございます。

上記商品の他にも劇場版『冴えない彼女の育てかた Fine』の商品を多数ご用意しております。 詳細は下記特設サイトよりご確認ください。

https://store.amnibus.com/saenai-aniart/

【特典情報】

▼AMNIBUS STORE 限定「ブロマイド(全 6 種)」をプレゼント!

12/4(金)~12/27(日)の期間中、イベント対象商品を 2,000 円(税別)お買い上げごとにイベント限定「ブロマイド(全 6 種)」をランダムで 1 枚プレゼント!













- ※配布条件は1会計の合計金額となります。複数回のお会計の合算は致しかねます。
- ※景品はなくなり次第終了となりますので、あらかじめご了承ください。
- ※ランダムでのお渡しの為、絵柄はお選びいただけません。
- ※景品の転売行為は禁止させて頂いております。

※キャンペーンの内容は諸般の事情により、変更・延期・中止となる場合がございます。

詳細は特設サイトをご確認ください。

https://store.amnibus.com/saenai-aniart/

\_\_\_\_\_

### ▼Twitter キャンペーンも開催中!

本コラボレーションを記念して、フォロー&RT キャンペーンを開催中です。

該当ツイートをRT&AMNIBUS ツイッターと AMNIBUS STORE ツイッターの両アカウントをフォローすることで、抽選で1名様に「イベント限定ブロマイド(全6種) コンプリートセット」をプレゼントいたします!

「AMNIBUS STORE Twitter」https://twitter.com/AMNIBUS\_STORE
「AMNIBUS Twitter」https://twitter.com/AMNIBUS

詳細は特設サイトをご確認ください。

https://store.amnibus.com/saenai-aniart/

\_\_\_\_\_

### ▼お客様へのお願い

※以下の行為はご遠慮ください

- 「渋谷マルイ館内」でのグッズ交換・金銭を用いた譲渡
- 物を床に広げるなどの行為
- •通路上でのお客様同士でのお待ち合わせ

▼店舗情報

店名: AMNIBUS STORE

住所:150-0041 東京都渋谷区神南1丁目22-6 渋谷マルイ 6階

営業日:月曜日~日曜日営業時間 11:00~20:30

※状況によっては店舗営業時間の変更の可能性がございます。

詳しくは渋谷マルイの HP をご覧ください。

URL: https://store.amnibus.com/

▼AMNIBUS STORE(アムニバスストア)について



https://amnibus.com

https://twitter.com/AMNIBUS

https://twitter.com/AMNIBUS STORE

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

## 【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

電話: 03-4500-8789 担当: 齋藤 直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

© 2019 丸戸史明・深崎暮人・KADOKAWA ファンタジア文庫刊/映画も冴えない製作委員会